

СЕМИНАР:

**Царственное священство по чину
Мелхиседека. Тайны вскрыты.**

А. Бокертов

2022 г.

Тема IV. Господство в Царстве Христа

1. В прошлой главе мы рассмотрели огромный промежуток между человеком, где его находит Евангелие, и уровнем, до которого Евангелие его возвысит. Оно обнаруживает его с карликовыми и ослабленными способностями на самом низком уровне деградации, пораженного физической, умственной и духовной нищетой, которую так хорошо изобразил блудный сын.
2. Из этого положения, казалось бы, безнадежного отчаяния, Евангелие поднимает его на невероятную высоту, где он способен предстать перед **Всемогущим и смотреть прямо Ему в лицо.**
3. Так и есть, глядя просветленными Духом глазами на высочайшие небеса, мы видим искупленных вокруг и посреди престола Самого Всемогущего. Там они занимают позиции высших посланников от Иеговы к жителям вселенной, как цари и священники священного и прославленного ордена Мелхиседека.
4. Чтобы усилить эту истину, направим наше внимание на еще одно или два места Писания. Именно тогда, в видении и под полным вдохновением, пророку Даниилу были показаны святые, царствующие во славе. Он написал о том, что ему было открыто, в таких словах: «Потом примут царство святые **Всевышнего и будут владеть царством вовек и вовеки веков...**



... Царство же и власть и величие царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышнего, Которого царство - царство вечное, и **все властители будут служить и повиноваться Ему**» (Дан. 7:18, 27)

5. Это Царство не будет незначительным владением, спрятанным в каком-то малоизвестном уголке вселенной, **но будет всем владением Всемогущего. Ошеломляющая истина заключается в том, что святые вместе с Христом получают всю вселенную как их фактическое владение.** Какое невероятное наследство ожидает верных детей Божьих через Христа!

6. В истории этого мира никогда не было такого владыки, с таким огромным, таким безграничным, таким бесконечным царством. В лучшем случае, самый великий земной правитель даже не царствовал над всеми народами этой земли, хотя некоторые из них стремились к этому.

7. **Но здесь речь идет о грядущем суверенитете по меньшей мере над триллионами галактик,** каждая из которых содержит **минимум в среднем триллион пригодных для жизни солнечных систем.** Действительно, это далеко за пределами ограниченных возможностей любого человеческого разума, чтобы постичь огромные масштабы того, какое наследство ожидает искупленных.



8. Если вам трудно или кажется невозможным поверить в истинность этих утверждений, вам достаточно взглянуть на совместное наследство, которое святые разделят с Христом, Царем царей. Павел излагает сильную истину об этом в следующих словах: *«Сей самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы - дети Божи. А если дети, то и наследники, наследники Божи, сонаследники же Христу, если только с Ним страдаем, чтобы с Ним и прославиться»* (Рим. 8:16,17)

9. Наше право на это наследство основано, как обычно, на том, что **мы являемся сыновьями Вечного Отца**. Именно благодаря этому мы являемся наследниками Бога, положение, к которому не может стремиться ни один ангел: *«Ибо кому когда из Ангелов сказал [Бог]: Ты Сын Мой, Я ныне родил Тебя? И еще: Я буду Ему Отцем, и Он будет Мне Сыном?»* (Евр. 1:5). Бог это написал не для того, чтобы мы фантазировали о положении Сына умалив Его, как это делают некоторые, но **чтобы показать нам на доступном для нас языке наше наследие и статус**.

10. Но **ответ на эти вопросы таков: никому из ангелов Он не говорил этого**. Он никогда не говорил этого, потому что не мог, **ибо ни один ангел никогда не стал рожденным сыном Божьим**. Это Божье наследство совместно с Христом, что означает, что мы получаем все то, что получает Он, **на равных условиях**. Это единственный смысл, который следует понимать под выражением: «сонаследники».



11. Итак, если Христос является наследником царской власти над всей вселенной, а Он, безусловно, является таковым, **то и мы являемся таковыми.** Если Он является наследником вечного священства в этом царстве, **то и мы тоже.**

12. Именно по этой причине Иисус Сам обещает, что: *«Побеждающему дам сесть со Мною **на престоле Моем**, как и Я победил и **сел с Отцом Моим на престоле Его**»* (Откр. 3:21)

13. Святые не просто будут сидеть на этом могущественном троне, **но будут править с него, ибо им не только дано Царство; им также дано господство над этим царством.** Они будут царями в буквальном смысле и будут царствовать во всей бесконечности Вселенной.

14. То, что они смогут это делать, объясняется тем, что они стали **полностью квалифицированными через приобретение жизни как Творца, так и творения.**

15. Какое славное будущее ожидает нас, когда давний спор о порядке Евангелия будет, наконец, разрешен в пользу вечной позиции Бога. Это гораздо больше, чем мы могли бы ожидать, и мы все были бы более чем довольны на самом деле, гораздо меньшим. Просто быть там, вдали от греха, смерти, страданий, тьмы и так далее, было бы уже достаточно. НО...

- «Божий идеал для Его детей выше, чем самая высокая человеческая мысль может достичь» (ЖВ, с. 311)

16. Мы читаем: «А Тому, Кто действующею в нас силою **может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем**, Тому слава в Церкви во Христе Иисусе во все роды, от века до века. Аминь». (Ефс. 3:20,21)

17. Воистину, в этих доказательствах сказано, что Господь действительно сделает с избытком все, что мы можем просить или помышлять. Кто из нас, не имея этих откровений истины, данных нам Отцом через Сына, **мог бы мечтать о том, что у Бога есть вот такие планы для искупленных. Ответ заключается в том, что мысль об этом никогда не могла возникнуть в человеческом разуме:** «Возлюбленные! **мы теперь дети Божи; но еще не открылось, что будем.** Знаем только, что, когда откроется, **будем подобны Ему**, потому что увидим Его, как Он есть. И всякий, **имеющий сию надежду на Него, очищает себя так, как Он чист**» (1 Иоан. 3:2,3). Что же мы имеем:

- Быть подобным Иисусу.

- Иметь власть сидеть с Ним посреди престола Отца, от которого постоянно изливаются огненные потоки.

- 
- Видеть лицо Отца.
 - Владеть и царствовать над Царством, где бы оно ни находилось во всей вселенной.
 - Быть посланниками Всемогущего на самом высоком уровне.
 - Быть святыми членами ордена царственных священников по чину Мелхиседека.

18. **Это более чем достаточная мотивация для того, чтобы стремиться войти прямыми воротами.** Ни для одного дитяти Божьего не должно быть невозможным созерцать, какими мы будем на небесах, не будучи побужденными пожертвовать всем ради Христа и Его славной цели.

19. **Земле, по сравнению с этим, нечего предложить нам.**

20. Но полная слава до сих пор не была показана в этих исследованиях, и не будет, пока не будет дан ответ на этот вопрос:

Какая нужда у вселенной, вечно освобожденной от греха, в огромном классе царей и священников?



21. Многие утверждают, что нет никакого смысла в этом ордене. Поскольку закон будет неизгладимо написан на сердце и разуме каждого разумного существа во вселенной, и каждая душа будет обладать способностью, желанием и предрасположенностью управлять собой силой Божьей, а значит не должно быть ни нужды, ни места для царей.

А почему должна быть необходимость в священстве?

22. Не являются ли они в первую очередь служением для отпущения греха. Значит, там, где нет греха, опять же можно утверждать, нет нужды в священстве.

23. Тем не менее, у Бога будет очень многочисленный класс царей и священников на грядущей обновленной земле. Из этого мы должны заключить, что в них **есть жизненная необходимость**, и что **вселенная будущего будет значительно обогащена их служением, потому что Бог ничего не делает без цели.**

Не как земные цари

1. Было бы серьезной ошибкой думать о царях Мелхиседека так, как будто они были подобны земным царям. **Здесь нет реального сравнения.** Земные цари, обладающие властью, как цари, используют ее для самовозвеличивания, личного возвышения и, очень часто для угнетения народа. Божье Царство и цари, которые служат в нем, не имеют такого характера.

- «Чему уподобим Царствие Божие? или какую притчею изобразим его?» **В земных властях нет ничего, что могло бы служить для сравнения.** **Никакое гражданское общество не могло стать для Него символом Царства Божьего.** «Оно — как зерно горчичное, — говорит Он, — которое, когда сеется в землю, есть меньше всех семян на земле; а когда посеяно, всходит и становится больше всех злаков, и пускает большие ветви, так что под тенью его могут укрываться птицы небесные» (Марка 4:31, 32) (НУХ 76).
- «Семя, брошенное в землю, прорастает благодаря заложенным в нем Самим Богом законом жизни и совершенно не зависит от силы самого человека. То же справедливо и в отношении Царства Христа. **Это — новое творение.** Принципы его развития противоположны законам, которыми управлялись и управляются земные царства...



... Земные правители утверждают власть физической силой; **они поддерживают свое правление войнами.** Основатель же Нового Царства есть Князь Мира. Святой Дух представляет мирские царства в образе свирепых зверей — хищников; Христос же — это «Агнец Божий, Который берет на Себя грех мира» (Иоанна 1:29). В Его способе управления нет места грубой силе, попирающей совесть и свободу. Евреи ожидали, что Царство Божье будет установлено таким же образом, как всегда устанавливались царства мира сего. **Для склонения людей к праведности они использовали внешние воздействия. Они изобретали земные методы и разрабатывали человеческие планы праведной жизни.** Христос же, укореняя в сердце вечную истину и праведность, противодействует заблуждениям и греху». (НУХ 77).

2. В другом переводе: **«В земных правительствах не было ничего, что могло бы служить подобием. Ни одно гражданское общество не могло дать Ему символ.** Зародыш в семени растет благодаря раскрытию жизненного принципа, заложенного Богом. Его развитие не зависит ни от какой человеческой силы. Так и с Царством Христа. ... Но Христос насаждает принцип. Насаждая истину и праведность, Он противодействует ошибке и греху»

Не страна отдыха

1. Таков характер Божественного Царства вечной праведности – нам это понятно. Но как насчет деятельности в нем?
2. Царство Божье - это **непрекращающаяся, согласованная деятельность и неослабевающий рост**. Каждая минута отмечена прогрессом во всех возможных сферах интересов и деятельности. Вопреки сатанинским лживым утверждениям о том, что Бог и Его Сын установили пределы, за которые никто не может пройти, **не будет такой точки, где все возможные предприятия будут осуществлены окончательно, найдена последняя глава книги знаний, освоена последняя наука, и нам больше нечего не нужно будет достигать или открывать**. Такая точка никогда не будет достигнута, ибо Бог и Его знания **бесконечны**.
3. Это значит, что даже с той невероятной силой и энергией, которыми мы тогда будем обладать, и с умственными способностями, значительно превосходящими те, которыми мы обладаем в настоящее время, независимо от того, как бы далеко в вечность мы ни продвигались с жаждущими, активными умами, собирая воедино весь свет, сияющий на нашем пути, **мы не сможем прийти к тому месту, где мы будем знать все**.

- 
- «Там бессмертный разум с неувядающим восторгом будет созерцать чудеса творческой силы и тайны искупительной любви. Там не будет жестокого врага-обольстителя, искушающего забыть Бога. Станут развиваться все способности, умения и навыки; умножится каждый талант. Приобретаемые знания не приведут к умственному переутомлению или истощению жизненных сил. Там можно будет осуществлять самые грандиозные проекты; претворять в жизнь самые возвышенные стремления, самые смелые планы; но и после этого будут новые вершины, которые следует взять; новые чудеса, которые будут вызывать восхищение; новые истины, которые нужно постигать; новые объекты исследования, требующие приложения сил, ума, души и тела». (ВБ 677).

4. В свете этого утверждения становится очевидным, что рай – это не место для отдыха! **Новая Земля будет рабочей станцией – центром управления вселенной.** Это не то, как многие видели себя отдыхающими на глубоком, мягком ковре газонной травы, под приятной тенью плавно покачивающихся пальм, время от времени потягивая из стакана ледяной лимонад.

5. Понятно почему так многие мыслят. Потому что единственный вид работы которую человек когда-либо знал, была тяжелой, бессмысленной рутинной.



6. В этой работе человек не находил ни личного удовлетворения, ни чувства достижения, и никаких признаков того, что его самоотверженный труд будет признан или оценен по достоинству.

7. Нет нужды говорить, что трудовая деятельность, которая будет занимать время и внимание искупленных, **будут совсем иного характера**, чем обременительные обязанности, которые мы несем в проклятый грехом период нашего существования.

8. С беспредельной энергией, мы возьмемся за работу, порученную нам как это сделали Адам и Ева в Эдеме, где они обнаружили, что их деятельность не утомляла их, а бодрила.

- *«Жители Едема должны были ухаживать за садом, «возделывать его и хранить его». Их занятия были не утомительны, но приятны и укрепляющими. Бог предназначил труд быть благословением для человека, дающим пищу уму, укрепляющим тело и развивающим способности. Умственный и физический труд для Адама был наивысшей радостью в его святой жизни...» (ПП 50).*

9. В другом переводе: *«Жители Эдема должны были заботиться о саде, «ухаживать и хранить его». Их занятие не было утомительным, **но приятным и бодрящим...***



... Бог назначил труд как благословением для человека, **чтобы занять его ум, укрепить его тело и развивать его способности.** В умственной и физической деятельности Адам нашел одно из высших удовольствий своего святого существования»

10. Так будет и в будущем, когда произойдет восстановление всех вещей.

- **«На небесах будет работа.** **Искупленное состояние – это не праздный отдых.** «Итак, остается покой для народа Божьего», но это покой, обретенный в любящем служении» (Библейский комментарий АСД, т. 3, с. 1164)

11. Работа, проделанная Адамом и Евой по уходу за Едемским садом, **была лишь началом,** больших впечатляющих областей деятельности, в которых они будут развиваться по мере того, как будут расти их знания и умения, а также по мере того, как они вместе с другими будут **вовлечены в осуществление величайших предприятий, в достижение самых высоких стремлений и реализацию самых высоких амбиций,** после чего все еще:

- «...появятся новые высоты, которые нужно преодолеть, новые чудеса, которыми можно восхищаться, новые истины для постижения, новые объекты которые потребуют силы разума, души и тела» (ВБ 677)



12. Некоторые из этих потрясающих проектов могут потребовать квалифицированного участия миллионов соработников, работающих в тесной гармонии и совершенной координации. Чтобы сделать такие начинания, где неудачи и потери неизвестны, **потребуется организационная структура невероятной сложности, эффективности, совершенства и силы.**

Не отдельные атомы

1. Возможно, некоторые придерживаются мнения, что в Божьем Царстве, каждый человек является независимой единицей, действующей самостоятельно по отношению к кому-либо другому, рассматривая себя как личность, отвечающий только перед Богом.

2. Но Небеса никогда не были такими, скорее, **они поддерживаются как эффективный, работающий механизм**, в котором каждый член общины выполняет определенную конкретную роль.

- **«У каждого ангела есть свой особый пост, который он не имеет права покидать. Если он покинет его, то силы тьмы получают преимущество»** (Библейский комментарий АСД, том 4, с. 1173 (перевод с англ.))

3. Еще один взгляд на организацию безгрешных бессмертных существ дается в откровении о том, что произошло, когда Люцифер первоначально восстал, и **в это время существовали группы ангелов, объединенных под командованием некоторых ангелов.**

- **«Восстать против Его порядка и воли было наивысшим грехом. Казалось, все небо пришло в смятение. Ангелы были собраны в роты, каждое подразделение с высшим командиром во главе»**. (Ранние писания, стр. 145 (пер. с англ.))

4. Та же самая организационная структура действовала и тогда, когда Христос мучился в Гефсимании.

- «Сын Божий молился в муках. Крупные капли крови стекали по Его лицу и падали на землю. Ангелы парили над садом, наблюдая за происходящим, но только одному из них было позволено спуститься и укрепить Сына Божьего. Радость оставила небеса. Ангелы сняли с себя венцы, отложили арфы и безмолвно, но с глубочайшим интересом наблюдали за Иисусом. Они хотели окружить тесным кольцом Сына Божьего, **но начальствующие ангелы не позволили им этого**, иначе, став свидетелями предательства Иисуса, они освободили бы Его. План был принят, и он должен был осуществиться» (РП 167).
- «... Ученики испугались за свою жизнь и бежали, оставив Его. Иисус остался один в руках убийц. Как торжествовал в тот момент сатана! И как печалились и скорбели ангелы Божьи! **На место действия были посланы многочисленные группы святых ангелов во главе с начальствующими ангелами.** Они должны были запечатлеть все проявления жестокости и все надругательства, допущенные людьми в отношении Сына Божьего, **зафиксировать все муки**, которые предстояло вытерпеть Иисусу, ибо люди, участвовавшие в Его истязании, в свое время должны будут снова увидеть эту сцену» (РП 168)

- ... Ангелам трудно было вынести это зрелище. Они бы с радостью бросились на помощь Иисусу, но начальствующие ангелы запретили им, напомнив, что только такой ценой может быть искуплен человек, что искупление будет полным и приведет к гибели имеющего державу смерти. Иисус знал, что ангелы видят Его унижение. Самый слабый из них мог заставить глумящуюся толпу замертво пасть на землю и избавить Иисуса от поругания. Он знал также, что стоит Ему только попросить Отца, и ангелы немедленно освободят Его. Но, чтобы план спасения осуществился, Ему необходимо было перенести насилие нечестивых» (РП 170).

5. В другом переводе: «...Ангелы парили над местом, наблюдая за происходящим, но только одному было поручено пойти и укрепить Сына Божьего в Его агонии. ... Они хотели окружить Сына Божьего, но ангелы-начальники не позволили им этого сделать, чтобы, увидев как Его предали, не освободили Его; ибо план был составлен, и он должен быть исполнен... ..Ангелам было трудно вынести это зрелище. Они хотели освободить Иисуса, но ангелы-командиры запретили им...»



6. Эти утверждения доказывают, что существует тесное взаимодействие между ангелами, составляющими субъекты царства. **Очевидно, что они не являются разрозненными, но связанными друг с другом элементами, тесно организованными**, в нечто похожее как армия:

- *«...собранные в роты, каждое подразделение с высшим во главе которого стоит высший ангел-командир»* (РП, стр. 145).

7. **Очевидно, что существуют различные уровни управления, без которых божественный порядок не мог бы успешно функционировать. Цари и ангелы-командиры не могут быть обойдены в Божьем Царстве, но каждый из них должен занимать место, отведенное ему Командующим всеми командирами - Богом, Вечным Отцом.**

8. Он, через Христа, является главой Церкви, которая есть прекрасное сообщество святых, и каждое назначение на все ответственные должности во вселенной сделанные Христом выражают волю Всемогущего.

9. В организации лагеря в пустыне, когда Евреи путешествовали по пути в землю обетованную, под Божьим руководством Израиль был очень **эффективно организован под руководством различных глав на разных уровнях ответственности и власти.**



10. Например, в важной работе по донесению Божьей воли до народа, наставления сначала были даны Моисею, который передал их старейшинам, которые доносили их до глав семейств, которые должны были усердно внушать эти послания в восприимчивые умы детей.

11. Как только пришло понимание того, что в общем управлении вселенной, и в осуществлении величайших предприятий, в достижении самых высоких устремлений, будут те, кто будет командовать, и те, кем будут руководить, становится очевидным, что будет существовать очень **определенная потребность в царях, чтобы править на самом высоком уровне.**

12. Также ясно, **что эти царские должности с очень высокой властью и руководством лидерства будут заняты только искупленными как совместными правителями вместе с Христом.**

13. В Писании есть много дополнительной информации относительно организационной структуры Божьего правительства, но на данный момент я представил достаточно, чтобы показать, что **для царственных особей есть определенное место и работа на небесах.**

Царство означает служение

1. Цари и командиры на небесах не относятся к той форме руководства, как это мы видим сегодня среди людей, облеченных властью, которые правят силой и страхом и довольствуются бездумным, рабским послушанием, направленным на благо «элиты» за счет «масс».

2. Божье Царство - это не то Царство, в котором богатые становятся еще богаче, а бедные - еще беднее.

3. Напротив, это правительство, специально созданное для богатейшего благословения каждого из его подданных. **Каждый человек является любящим слугой для всех остальных, и чем выше положение, тем большее служение нужно оказывать.** А. Т. Джоунс выразил истину этого в следующих словах (Реформация: 14-16 век, Глава 13, Реформация):

- *«Христианская свобода - это служение любви. А любящее служение - это христианская свобода. Поэтому Иисус сказал: Матфея 20:26 Кто будет между вами большим,.. 27 ...да будет вам слугою, Марка 10:43 «...раб всех...» - по призыву всех. **Тот, кто может служить большему числу людей является величайшим. И по природе вещей, просто в силу этой благодати, он - главный ...***



... Причина, по которой Иисус является величайшим из всех, заключается в том, что Он был и остается способным сделать больше всех для большинства людей. И тот, кто ближе всего к Нему, почти всегда делает больше всего для большинства людей. Благодать с готовностью служит большинству людей, благодать с радостью откликаться на призыв каждого, - это знак величия, свидетельство вождя. И это главная и наивысшая квалификация для «должности» старейшины или дьякона. Один официальный «старейшина», тот, кто получил «чин, достоинство, власть» посредством церковной политики, когда ему привели эту истину о том, что христианское служение является главной характеристикой ответственности старейшины или дьякона, воскликнул: «Да если бы это было так, никто бы никогда не хотел иметь этот сан!». Это правда. Это достоинство не для того, чтобы возбуждать человеческие амбиции или политическое соперничество. Это не должность, которую можно получить политическими методами (ред. Лживыми выборами и кулуарными договорённостями). Это возможность для большего служения большему количеству людей; и это результат Божьей благодати, уже оказанной христианину, квалифицирующая его для места с большими возможностями для наслаждения христианской свободой, любящего служения...



... Это можно найти только в общении со Христом. Ибо, когда Он сказал, Матфея 20:26 Кто будет между вами велик, да будет... Марк 10:44 ...раб всех, - по призыву всех. Он продолжал: Матфей 20:28 Так и Сын Человеческий не для того пришел, чтобы Ему служили, но послужить и отдать душу Свою для искупления многих, и, Лука 22:27 Я между вами, как служащий.»

4. Кому-то может показаться трудным, что данное определение величия, в котором способность и готовность служить являются измерительными линиями, соответствует тому изображению дел у ангелов, что мы читали выше: «...собранные в роты, каждое подразделение во главе которого стоит высший ангел-командир». (РП, стр. 145)

5. Из-за несовершенства человеческих устройств мы часто понимаем, что те, кто командует, не слуги, а хозяева, которые, обогащаются и поддерживают свою власть над теми, кто находится под их командованием.

6. Но серьезной ошибкой является развитие впечатлений о том, на что похоже Божественное Царство и как оно устроено, исходя из наших знаний о земных владениях и о том, как они функционируют. Мы никогда не должны забывать, что Христос не мог найти ничего в земных царствах, чтобы проиллюстрировать небесное. Еще раз прочитаем:

- «Чему уподобим Царствие Божие? или какую притчею изобразим его?» *В земных властях нет ничего, что могло бы служить для сравнения. Никакое гражданское общество не могло стать для Него символом Царства Божьего*». (НУХ 76).

7. Поэтому роли, исполняемые ангелами-командирами и те, кто находится под их командованием, как они относятся друг к другу, очень отличаются от тех, которые можно найти в любом правительстве на земле. Это то, что необходимо понять тем, кто намерен полностью внедрить евангельский порядок в свою жизнь.

8. В Царстве Божьем никто не занимает никакого положения с целью завоевания служения себе, но для предоставления служения другим, будь то ангел-командир или тот, кому приказывают. *Таков принцип жизни на небесах - любовь, самоотверженное служение другим, чего бы это ни стоило.* Нигде это не будет понято лучше, чем в небесной школе:

- «*В свете Голгофы явлено, что закон жертвенной любви — это закон жизни на небе и на земле; что любовь, которая «не ищет своего», исходит от Бога; что в Смиренном и Униженном явлен характер Того, Кто обитает в неприступном свете*». (ЖВ 19).



9. В другом переводе: «...в свете с Голгофы будет видно, что закон любви-самоотречения - это закон жизни для земли и неба; что любовь, которая «не ищет своего», имеет свой источник в сердце Бога; и что в кротком и смиренном Человеке проявляется характер Того, Кто обитает в свете, к которому никто не может приблизиться».

10. Итак, ангел-командующий должен быть тем, чей вклад в благосостояние Царства слишком велик, для него одного. В таком случае Бог назначает ему помощников, чтобы они могли, как слаженная группа, вместе со своим координатором, ангелом-командиром, совершить то, что иначе не могло быть сделано. Между ними установились прекрасные отношения любви и уважения. Работать вместе для них большая радость, все служат друг другу и проекту, который им поручено и которому они посвящены.

11. Таким образом, из свидетельств, доступных нам в Писании, становится ясно, что в совершенном Божьем Царстве царям необходимо трудиться для эффективного управления Царством **больше всех остальных.**

12. **Именно на эту должность искупленные, вместе с Христом, были назначены.**